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Στη Θ.Φ.Μ το σώμα αφήνεται ελεύθερο (άρα 0 ) επομένως η ΘΦΜ είναι η ανώτερη 
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Β2. ghiii 22.  

Εφαρμόζουμε θεώρημα Bernoulli κατά μήκος της ρευματικής γραμμής από την επιφάνεια 

ως το άνοιγμα του σωλήνα: 
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Ο σωλήνας έχει σταθερή διατομή και η παροχή από το σημείο Α μέχρι το σημείο εκροής 

είναι σταθερή. 
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Φαινόμενο Doppler με παρατηρητή να πλησιάζει την πηγή και την πηγή να απομακρύνεται 

από τον παρατηρητή. 

s

hx

hx

s
hx

hx

hx
hx

s

hx

hx
A ffff















5

6
10

11

5

10

1

2













  

Άρα ssA fff
12

11

610

511





  

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 

sradstT
T

t /5,2
8,0

22
8,02

2



 


  

m
mD   62262 10

4

25
)5,2(10   

D

E
AADE T

T

2

2

1 2   

mmA 4,0
5

2

10
4

25

1052

62

72















 

mcmx 08,08
2

 


 

 



 

 

Γ2. 

   SIxtySI
xt

y
x

T

t
Ay 




























2

25

4

5
24,0

08,04

5
24,02 




 

Για    SIxyt  255,34,0:45,11   

Πρέπει: 

mxx 14,005,3250    

 

 

 

Γ3. 

422

1
:

2
2,0

2
EA

DU
A

my 









 

ΑΔΕΤ:  

J
E

UEK 7272 1075,3105
4

3

4

3     

 

 

 

 

 

 



 

 

Γ4.  

2
21

4,0 
















pp

p

AY

AmY
 




   2
2

3

 

Avvvv    maxmaxmax )2(  

Άρα 
s

mv   4,05,2  

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Για τη μεταφορική κίνηση του δίσκου cmcm amTWamF  . 

Το σημείο Ζ του δίσκου είναι ακίνητο και το νήμα ξετυλίγεται χωρίς να ολισθαίνει, άρα 
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Για την στροφική κίνηση του δίσκου 
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Δ2. Από σχέση NT
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Αβαρές νήμα, άρα NT
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Ισορροπία ροπών για τη ράβδο θεωρώντας ως προς άξονα περιστροφής στο σημείο Α και 

την αριστερόστροφη ως θετική φορά. 
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Μετά το κόψιμο του νήματος ισχύει Στ=0 άρα L=σταθ. Επομένως   

Δ4. Μετά το κόψιμο του νήματος  το σώμα κινείται μόνο υπό την επίδραση του βάρους του, 

επομένως όσον αφορά στο μεταφορικό σκέλος της κίνησης του g
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Όσον αφορά στο περιστροφικό σκέλος της κίνησης 
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